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 بسم الله الرحمن الرحيم

                    لمورقة ع 
 الكهربية الشاكنة  
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- 

- 

 

 ــاءــــــالفيزيــ  
 الكهربية الشاكنة

 إعداد الاستاذ / أسامة سلمان 
         

 

 



 : كملأ أ /  اولا :

موجب  .............. لـ .................. فيصبح ....................تنتقل الالكترونات من ......... عند دلك قطعة من المطاط بالصوف -

 ........  .................................الشحنة لأنو ............................... الكترونات وتعرف حالة الجسم الكيربية باستخدام جياز ..

 يتم التكيرب بالطرق التالية : -2

1- ...............................    .........2- .......................    ................3- .................................. 

 ................................   ......................تسمى المنطقة المحيطة بجسم مشحون كيربيا ....... -3

 م فان كثافة الفيض الكيربي ث تعطى بالعلاقة : مساحتوسطح  مرت خطوطو عموديا عبر كيربي ففيض  -4

 ث = ........................................        .

 ............   .... وتتشابو ....................عا ........................ و ............ان ليا جمي نجد المختمفة  عند المقارنة بين المجالات -5

 :أرسم دائرة حول الحرف الذى يمثل افضل اجاةة صحيحة ب

 :المواد التى تشحن كيربيا بالدلك ىى  -

 د/ كل ما ذكر صحيح           بو الموصمة        ج/ ش                أ/ جيدة التوصيل لمكيرباء         ب/  العازلة       

 الفيض الكيربي المار عموديا خلال وحدة المساحة ىو : -2

 كثافة الفيض المغنطيسيد/            ج/ شدة المجال الكيربي        ب/ كثافة الفيض الكيربي         أ/ الفيض الكيربي          

 وحدة الامبير تعادل :/  3

 ويبر \ نيوتند/     أ و ب ( صحيحتان    الاجابتان ) ج/                  1-ثانية كولوم .ب/     وم          أ \ فولتأ/  

 : الى النصف نشحنتين كيربائيتيالمسافة بين  نقصتذا إ -4

   اربع مراتب/ تزداد القوة بينيما الى                            لى الضعف    أ/ تزداد القوة بينيما ا      

            تقل القوة بينيما الى الربع  د/                      ج/ تقل القوة بينيما الى النصف                  

 / عمل : عند شحن جسم بالتأثير يتم توصيمو بالأرض .ج

.............................................................................................................................................. 



 كتب المصطلح :أ/  ا : أثاني

                                     (                                                      )          نقطة   ( كولوم عند 1+ ا )القوة الكيربية المؤثرة عمى شحنة قدرى

                                   (                                                    )             كمية الشحنة التى تمر عبر مقطع موصل فى الثانية الواحدة      -2

                                     (                                                      )                           المارة عبر مساحة ماالكيربية عدد خطوط القوى  -3

                     (                                          )                                           جسام للإلكتروناتكتساب الأإخاصية فقد او  -4

 / ب
 
 ف :عر

 ......................................................................................................... تين قطن الجيدالكيربي بينفرق  -1

 ...................................................................................................................... السماحية الكيربية -2

 سم الوحدة المساوية :أكتب أ  /ج 

 ........ثانية  .................. أمبير .  -3  ...............متر .......... \ فولت  -2   ................فولت  ............ ×كولوم  -1

 ذا كان )ش( يمثل شحنة كيربية موجبة )أ( و)ث( يمثل ثابت الوسط .إد/ 

(i )ى بعد )ف( من الشحنة )أ( .كتب شدة المجال )ي( عمأ 

............................................................................................................................................ 

 (ii )ف من الشحنة )أ( .2حسب القوة عمى شحنة قدرىا ربع ش عمى بعد أ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

          فى الشكل . لمشحنات رسم المجال الكيربيىـ / أ

                                                                                                                                                      

 ..............................................   . ( ما نوعيا 2( فاتجيت نحو ) 3و  2وضعت شحنة كيربية صغيرة من حيث المقدار بين ) 

 الزمن  (÷ ) شدة التيار = الشحنة الكيربية   ثوان . 4أمبير فى سمك لمدة  4مر تيار كيربي مقداره  و/ 

 وم .كول 21-11× 16حسب عدد الالكترونات التى مرت فى السمك اذا كانت شحنة الالكترون أ

............................................................................................................................................ 
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─

 
 

+

 
 

(1) (2) (3 ) 



 حسب :أمتار مربعة عموديا ، أمن خطوط القوة الكيربية منطقة مساحة سطحيا عشرة  311× 11خترقت إذا إ ز / 

 ض الكيربي فى المنطقة .كثافة الفي -

........................................................................................................................................... 

 . 2نيوتن .م \ 2كولوم 12-11× 21شدة المجال الكيربي فى ىذه المنطقة عمما بان سماحية الوسط   -

............................................................................................................................................ 

 . فولت جد شدة المجال الكيربي بينيما 311ممم وفرق الجيد بينيما 3لوحا مكثف تفصل بينيما  ح/ 

............................................................................................................................................. 

 . 911×9ثابت كولوم  بانعمما  سم 3كولوم فى اليواء . احسب شدة المجال الكيربي عند نقطة تبعد عنيا  9-11وضعت شحنة كيربية قدرىا  ط/ 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

 . وحدة قياس السماحية الكهربيةستخدام القانىن الفيزيائي المناسب إستنتج إي/ ب 

......................................................................................................................................... 

 : وجدأ( وحدة  911×9كولوم = ثابت  سم ) 6كولوم البعد بينيما 41م ، كولو 31قدارىما كيربيتان مشحنتان  / ك

 قوة التنافر بينيما   -

............................................................................................................................................ 

 قطة فى منتصف المسافة بينيما .شدة المجال الكيربي عند ن  -

............................................................................................................................................ 

                                      سم           91                         /                                      ل

 سم                                                                                           31                                                                                     

 .( أ ) يربي عند النقطة حسب شدة المجال الكأ -1من الرسم : 
......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 .......................................تكون شدة المجال الكيربي = صفر .     ........... 1بعد من الشحنة ش اي بدون حساب عمى -2

 (    911× 9=  ك ،    ث     21-11× 16=    أ ش )    . ( أ  ) لفا الموضوع عند النقطةأمقدار القوة المؤثرة عمى جسيم  -3

......................................................................................................................................... 

  توفيقالب                                                                   
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